

Undo® Screen Cleaner

Product Description

Undo® Screen Cleaner is designed to clean screens and other glass surfaces. It removes smears, fingerprints, dust, grease and grime.

Benefits

- Smear-free finish
- Alcohol-free formulation
- Ready to use

Properties

Appearance	Clear, light yellow liquid
Recipe Type	Low-viscosity; water based
Size(s) & Packaging	500 ml spray bottles
Density	1.0 g/cm ³
Storage	Store above 5°C in dry conditions in the original container.
Shelf Life	12 months

Application Information

Undo® Screen Cleaner is a ready to use formulation that is applied onto screens and wiped off to give a clean, grease and smear-free finish. For best results, apply **Undo® Screen Cleaner** to a lint-free microfibre cloth instead of spraying the screen. Wipe the cloth over the surface for a clean smear-free finish.

Precautions

Although **Undo® Screen Cleaner** has been tested on a variety of screens and devices, it is recommended that a test application is carried out first in a discrete area to ensure compatibility. Avoid spraying directly onto devices as uncontrolled application could result in spray being applied to areas unintended for application, such as the interior of the device.

Ingredients

Aqua; Propylene Glycol Butyl Ether; C10-16 Alkyl Glucoside; Cationic Acrylic Copolymer (sodium salt); Benzalkonium Chloride; Trisodium Dicarboxymethyl Alaninate.

INCI/Ph. Eur./CAS Correspondence

European Commission CosIng – Cosmetic Ingredient Database:
<https://ec.europa.eu/growth/tools-databases/cosing/>



Other Information

This material and its container must be disposed of in a safe way. Do not empty into drains. Do not contaminate ground, waterbodies or watercourses with chemicals or used containers. Once the container is empty, rinse out onto the treated surface prior to disposal. The empty container is suitable for recycling.

Store in a safe place. Keep away from food, drink and animal feedstuffs. Keep out of reach of children and animals.

Unprotected persons and animals should be kept away from treated surfaces until dry. For full health and safety information consult Safety datasheet (available on request). Always read the label.

Undo® Screen Cleaner is produced in accordance with ISO 9001 and ISO 14001 quality and environmental management systems.

Information given is in good faith based on experience and usage, however all recommendations are made without warranty or guarantee, since the conditions of use are beyond our control. All goods are sold in accordance with our Conditions of Sale, copies of which are available on request. Customers are advised that products, techniques and codes of practice are under constant review and changes occur without notice; please ensure you have the latest updated information.

Undo® Bildschirmreiniger

Produktbeschreibung

Undo® Bildschirmreiniger ist für die Reinigung von Bildschirmen und anderen Glasflächen bestimmt. Es entfernt Schlieren, Fingerabdrücke, Staub, Fett und Dreck.

Vorteile

- Streifenfreie Reinheit
- Alkoholfreie Formulierung
- Gebrauchsfertig

Eigenschaften

Erscheinungsbild	Klare, leicht gelbe Flüssigkeit
Rezeptur	Niedrigviskos; auf Wasserbasis
Größe & Verpackung	500 ml Sprühflaschen
Dichte	1,0 g/cm ³
Lagerung	Bei Temperaturen über 5°C trocken und im Originalbehälter aufbewahren.
Haltbarkeit	12 Monate

Anwendungsinformation

Undo® Bildschirmreiniger ist eine gebrauchsfertige Formulierung, die auf den Bildschirm aufgetragen und abgewischt wird, um ein sauberes, fett- und schlierenfreies Ergebnis zu erzielen. Die besten Ergebnisse erzielen Sie, wenn Sie **Undo® Bildschirmreiniger** auf ein fusselfreies Mikrofasertuch auftragen, anstatt den Bildschirm zu besprühen. Wischen Sie mit dem Tuch über die Oberfläche, um ein sauberes, fleckenfreies Ergebnis zu erzielen.

Vorsichtsmaßnahmen

Obwohl **Undo® Bildschirmreiniger** auf einer Vielzahl von Bildschirmen und Geräten getestet wurde, wird empfohlen, zunächst eine Testanwendung in einem diskreten Bereich durchzuführen, um die Kompatibilität sicherzustellen. Vermeiden Sie es, direkt auf Geräte zu sprühen, da eine unkontrollierte Anwendung dazu führen könnte, dass Sprühnebel in Bereiche gelangt, die nicht für die Anwendung vorgesehen sind, wie z. B. in das Innere des Geräts.

Inhaltsstoffe

Aqua; Propylene Glycol Butyl Ether; C10-16 Alkyl Glucoside; Cationic Acrylic Copolymer (sodium salt); Benzalkonium Chloride; Trisodium Dicarboxymethyl Alaninate.



INCI/Ph. Eur./CAS Correspondence

European Commission CosIng – Cosmetic Ingredient Database:
<https://ec.europa.eu/growth/tools-databases/cosing/>

Weitere Informationen

Dieses Material und sein Behälter müssen auf sichere Weise entsorgt werden. Nicht in die Kanalisation gelangen lassen. Boden, Gewässer oder Wasserläufe nicht mit Chemikalien oder gebrauchten Behältern verunreinigen. Wenn der Behälter leer ist, spülen Sie ihn vor der Entsorgung auf der behandelten Oberfläche aus. Der leere Behälter ist für das Recycling geeignet.

An einem sicheren Ort lagern. Von Nahrungsmitteln, Getränken und Futtermitteln fernhalten. Außerhalb der Reichweite von Kindern und Tieren aufbewahren.

Ungeschützte Personen und Tiere sollten von behandelten Oberflächen ferngehalten werden, bis sie trocken sind. Vollständige Gesundheits- und Sicherheitsinformationen sind dem Sicherheitsdatenblatt zu entnehmen (auf Anfrage erhältlich). Lesen Sie immer das Etikett.

Undo® Bildschirmreiniger wird in Übereinstimmung mit den Qualitäts- und Umweltmanagementsystemen ISO 9001 und ISO 14001 hergestellt.

Die Angaben erfolgen nach bestem Wissen und Gewissen auf der Grundlage von Erfahrung und Anwendung. Alle Empfehlungen erfolgen jedoch ohne Gewähr oder Garantie, da die Anwendungsbedingungen außerhalb unserer Kontrolle liegen. Alle Waren werden in Übereinstimmung mit unseren Verkaufsbedingungen verkauft, von denen Kopien auf Anfrage erhältlich sind. Wir weisen unsere Kunden darauf hin, dass Produkte, Techniken und Verfahrensregeln ständig überprüft werden und sich ohne Vorankündigung ändern können; bitte vergewissern Sie sich, dass Sie über die neuesten Informationen verfügen.

Undo® Limpiador de Pantalla

Descripción del Producto

El **Undo® Limpiador de Pantalla** está diseñado para limpiar pantallas y otras superficies de cristal. Elimina manchas, huellas dactilares, polvo, grasa y suciedad.

Beneficios

- Acabado sin manchas
- Fórmula sin alcohol
- Listo para usar

Propiedades

Apariencia	Líquido transparente de color amarillo claro
Tipo de receta	Baja viscosidad; base acuosa
Tamaño(s) y embalaje	Botellas pulverizadoras de 500 ml
Densidad	1.0 g/cm ³
Almacenamiento	Almacenar a una temperatura superior a 5 °C en condiciones secas en el envase original.
Vida útil	12 meses

Información de Aplicación

Preparación

Undo® Limpiador de Pantalla es una fórmula lista para usar que se aplica sobre las pantallas y se limpia para obtener un acabado limpio, sin grasa ni manchas. Para obtener los mejores resultados, aplique **Undo® Limpiador de Pantalla** sobre un paño de microfibra sin pelusa en lugar de rociar la pantalla. Pase el paño por la superficie para obtener un acabado limpio y sin manchas.

Precauciones

Aunque **Undo® Limpiador de Pantalla** ha sido probado en una gran variedad de pantallas y dispositivos, se recomienda realizar primero una prueba en una zona discreta para garantizar su compatibilidad. Evite pulverizar directamente sobre los dispositivos, ya que una aplicación descontrolada podría provocar que el spray se aplica en zonas no deseadas, como el interior del dispositivo.

Ingredientes

Aqua; Propylene Glycol Butyl Ether; C10-16 Alkyl Glucoside; Cationic Acrylic Copolymer (sodium salt); Benzalkonium Chloride; Trisodium Dicarboxymethyl Alaninate.



Correspondencia INCI/Ph. Eur./CAS

Comisión Europea CosIng – Base de datos de ingredientes cosméticos:
<https://ec.europa.eu/growth/tools-databases/cosing/>

Otras Informaciones

Este material y su envase deben desecharse de forma segura. No verter en el alcantarillado. No contaminar el suelo, las masas de agua o los cursos de agua con productos químicos o envases usados. Una vez vacío el envase, enjuagarlo sobre la superficie tratada antes de desecharlo. El envase vacío es apto para el reciclaje.

Guárdelo en un lugar seguro. Manténgalo alejado de alimentos, bebidas y piensos para animales. Manténgalo fuera del alcance de los niños y los animales.

Las personas y los animales desprotegidos deben mantenerse alejados de las superficies tratadas hasta que se sequen. Para obtener información completa sobre salud y seguridad, consulte la ficha de datos de seguridad (disponible bajo petición). Lea siempre la etiqueta.

Undo® Limpiador de Pantalla es fabricado de conformidad con los sistemas de gestión de calidad y medioambiental ISO 9001 e ISO 14001.

La información facilitada es de buena fe y está basada en la experiencia y el uso, sin embargo, todas las recomendaciones se hacen sin garantía ya que las condiciones de uso están fuera de nuestro control. Todos los productos se venden en acuerdo con nuestras condiciones de venta, las cuales están disponibles a su solicitud. Se advierte a los clientes de que las técnicas y códigos de práctica se revisan constantemente y se producen cambios sin previo aviso. Por favor, asegúrese de que tiene la última información actualizada.

Undo® Nettoyant Écrans

Description du Produit

Undo® Nettoyant Écrans est conçu pour nettoyer les écrans et autres surfaces en verre. Il élimine les traces, marques de doigts, poussières, graisses et saletés.

Avantages

- Finition sans traces
- Formulation sans alcool
- Prêt à l'emploi

Propriétés

Apparence	Liquide jaune clair transparent
Type de recette	Faible viscosité ; à base d'eau
Format(s) et emballage	Flacons pulvérisateurs de 500 ml
Densité	1.0 g/cm ³
Stockage	Conserver au-dessus de 5 °C dans des conditions sèches, dans le contenant d'origine.
Durée de conservation	12 mois

Informations sur l'Application

Undo® Nettoyant Écrans est une formulation prête à l'emploi qui s'applique sur les écrans puis s'essuie afin d'obtenir une finition propre, sans graisse ni traces. Pour de meilleurs résultats, appliquer **Undo® Nettoyant Écrans** sur un chiffon microfibre non pelucheux plutôt que de pulvériser directement sur l'écran. Essuyer la surface avec le chiffon pour une finition propre et sans traces.

Précautions

Bien qu'**Undo® Nettoyant Écrans** ait été testé sur une variété d'écrans et d'appareils, il est recommandé d'effectuer d'abord un test sur une zone discrète afin de vérifier la compatibilité. Éviter de pulvériser directement sur les appareils, car une application non contrôlée pourrait entraîner une pulvérisation sur des zones non prévues, telles que l'intérieur de l'appareil.

Ingrédients

Aqua ; Propylene Glycol Butyl Ether ; C10-16 Alkyl Glucoside ; Cationic Acrylic Copolymer (sel de sodium) ; Chlorure de benzalkonium ; Trisodium Dicarboxymethyl Alaninate.



Correspondance INCI / Ph. Eur. / CAS

Commission européenne CosIng – Base de données des ingrédients cosmétiques : <https://ec.europa.eu/growth/tools-databases/cosing/>

Autres Informations

Ce produit et son emballage doivent être éliminés de manière sûre. Ne pas vider dans les canalisations. Ne pas contaminer le sol, les plans d'eau ou les cours d'eau avec des produits chimiques ou des contenants usagés. Une fois le contenant vide, le rincer sur la surface traitée avant élimination. Le contenant vide est recyclable.

Conserver dans un endroit sûr. Tenir à l'écart des aliments, boissons et aliments pour animaux. Tenir hors de portée des enfants et des animaux.

Les personnes non protégées et les animaux doivent être tenus à l'écart des surfaces traitées jusqu'à séchage complet. Pour toutes les informations relatives à la santé et à la sécurité, consulter la fiche de données de sécurité (disponible sur demande). Toujours lire l'étiquette.

Undo® Nettoyant Écrans est fabriqué conformément aux systèmes de management de la qualité et de l'environnement ISO 9001 et ISO 14001.

Gardez les enfants et les animaux éloignés des surfaces jusqu'à ce qu'elles soient complètement sèches.

Les informations données sont de bonne foi, basées sur l'expérience et l'usage, mais toutes les recommandations sont faites sans garantie, car les conditions d'utilisation sont hors de notre contrôle. Toutes les marchandises sont vendues conformément à nos conditions de vente, dont des copies sont disponibles sur demande. Les clients sont informés que les produits, les techniques et les codes de pratique font l'objet d'une révision constante et que des changements peuvent intervenir sans préavis ; assurez-vous de disposer des dernières informations mises à jour.

Undo® Pulitore per Schermi

Descrizione del Prodotto

Il **Pulitore per Schermi Undo®** è progettato per pulire schermi e altre superfici in vetro. Rimuove macchie, impronte digitali, polvere, grasso e sporco.

Benefici

- Finitura senza strisce
- Formulazione senza alcol
- Pronto all'uso

Proprietà

Aspetto	Liquido trasparente di colore giallo chiaro
Tipo di Formulazione	Bassa viscosità; a base acquosa
Formati e Confezionamento	Bottiglie spray da 500 ml
Densità	1.0 g/cm ³
Conservazione	Conservare a una temperatura superiore a 5 °C in condizioni asciutte nel contenitore originale
Durata	12 mesi

Informazioni sull'Applicazione

Il **Pulitore per Schermi Undo®** è una formulazione pronta all'uso da applicare sugli schermi e si rimuove con un panno, per ottenere una superficie pulita, priva di grasso e senza strisce.

Precauzioni

Anche se il **Pulitore per Schermi Undo®** è stato testato su diversi tipi di schermi e dispositivi, è consigliabile fare prima una prova su una piccola area poco visibile per assicurarsi che il prodotto sia compatibile. Evitare di spruzzare direttamente sui dispositivi, poiché un'applicazione non controllata potrebbe causare la diffusione del prodotto in aree non destinate al trattamento, come l'interno del dispositivo.

Ingredienti

Aqua; Propylene Glycol Butyl Ether; C10-16 Alkyl Glucoside; Cationic Acrylic Copolymer (sodium salt); Benzalkonium Chloride; Trisodium Dicarboxymethyl Alaninate.

INCI/Ph. Eur./CAS Corrispondenza

European Commission CosIng – Cosmetic Ingredient Database:
<https://ec.europa.eu/growth/tools-databases/cosing/>



Altre Informazioni

Questo materiale e il suo contenitore devono essere smaltiti in modo sicuro. Non versare nello scarico. Non contaminare il suolo, i corpi idrici o i corsi d'acqua con sostanze chimiche o contenitori usati. Una volta svuotato il contenitore, sciacquarlo sulla superficie trattata prima di smaltirlo. Il contenitore vuoto è adatto al riciclaggio.

Conservare in un luogo sicuro. Tenere lontano da alimenti, bevande e mangimi per animali. Tenere fuori dalla portata dei bambini e degli animali.

Le persone e gli animali non protetti devono essere tenuti lontani dalle superfici trattate fino a quando non sono asciutte. Per informazioni complete sulla salute e la sicurezza, consultare la scheda di sicurezza (disponibile su richiesta). Leggere sempre l'etichetta.

Il **Pulitore per Schermi Undo®** è un prodotto in conformità con i sistemi di gestione della qualità e ambientale ISO 9001 e ISO 14001.

Le informazioni fornite sono in buona fede, basate sull'esperienza e sull'uso; tuttavia, tutte le raccomandazioni sono fatte senza garanzia, poiché le condizioni d'uso sono al di fuori del nostro controllo. Tutti i beni sono venduti in conformità con le nostre Condizioni di Vendita, copie delle quali sono disponibili su richiesta. Si avvisano i clienti che prodotti, tecniche e codici di pratica sono in costante revisione e le modifiche possono avvenire senza preavviso; si prega di assicurarsi di avere le informazioni più aggiornate.

Undo® Schermreiniger

Productomschrijving

Undo® Schermreiniger is ontworpen voor het reinigen van schermen en andere glazen oppervlakken. Het verwijdt vlekken, vingerafdrukken, stof, vet en vuil.

Voordelen

- Vlekvrije afwerking
- Alcoholvrije formule
- Klaar voor gebruik

Eigenschappen

Uiterlijk	Heldere, lichtgele vloeistof
Recepttype	Lage viscositeit; op waterbasis
Grootte(s) en verpakking	Spuitflessen van 500 ml
Dichtheid	1.0 g/cm ³
Opslag	Bewaren bij een temperatuur boven 5 °C in droge omstandigheden in de originele verpakking.
Houdbaarheid	12 maanden

Toepassingsinformatie

Undo® Schermreiniger is een gebruiksklare formule die op schermen wordt aangebracht en vervolgens wordt afgeveegd voor een schoon, vet- en vlek vrij resultaat. Voor het beste resultaat brengt u **Undo® Schermreiniger** aan op een pluivrije microvezeldoek in plaats van het op het scherm te spuiten. Veeg met de doek over het oppervlak voor een schoon, vlek vrij resultaat.

Voorzorgsmaatregelen

Hoewel **Undo® Schermreiniger** op verschillende schermen en apparaten is getest, wordt aanbevolen om eerst een test uit te voeren op een onopvallende plek om de compatibiliteit te controleren. Spuit het product niet rechtstreeks op apparaten, omdat ongecontroleerd gebruik ertoe kan leiden dat het product op onbedoelde plekken terechtkomt, zoals de binnenkant van het apparaat.

Ingrediënten

Aqua; Propyleenglycolbutylether; C10-16 alkylglucoside; Kationisch acrylcopolymer (natriumzout); Benzalkoniumchloride; Trinitiumdicarboxymethylalaninaat.



INCI/Ph. Eur./CAS-Overeenkomst

Europese Commissie CosIng – Cosmetic Ingredient Database:
<https://ec.europa.eu/growth/tools-databases/cosing/>

Overige Informatie

Dit materiaal en de verpakking moeten op een veilige manier worden afgevoerd. Niet in het riool gieten. Verontreinig de bodem, waterlichamen of waterlopen niet met chemicaliën of gebruikte verpakkingen. Spoel de lege verpakking uit op het behandelde oppervlak voordat u deze weggooit. De lege verpakking is geschikt voor recycling.

Bewaar op een veilige plaats. Houd uit de buurt van voedsel, drank en diervoeder. Buiten bereik van kinderen en dieren houden.

Onbeschermde personen en dieren moeten uit de buurt van behandelde oppervlakken worden gehouden totdat deze droog zijn. Raadpleeg voor volledige gezondheids- en veiligheidsinformatie het veiligheidsinformatieblad (op aanvraag verkrijgbaar). Lees altijd het etiket.

Undo® Schermreiniger wordt geproduceerd in overeenstemming met de kwaliteits- en milieumanagementsystemen ISO 9001 en ISO 14001.

De verstrekte informatie is te goeder trouw gebaseerd op ervaring en gebruik, maar alle aanbevelingen worden gedaan zonder garantie of waarborg, aangezien wij geen controle hebben over de gebruiksomstandigheden. Alle goederen worden verkocht in overeenstemming met onze Verkoopvoorwaarden, waarvan exemplaren op verzoek verkrijgbaar zijn. Klanten worden erop gewezen dat producten, technieken en gedragscodes voortdurend worden herzien en dat er zonder voorafgaande kennisgeving wijzigingen kunnen optreden.